

НЕОЖИДАННОЕ ПОСЛЕСЛОВИЕ

ИСТОРИЯ ОДНОЙ ЛЮБВИ

Держу в руках конверт и удивляюсь: «От кого же это?» — фамилия автора мне хорошо знакома, а почерк неизвестен. Объяснение последовало с первых же строк письма: «Все началось с «Комсомолки». Я прочитала Ваш очерк о комсомольце Сереже Стерлядьеве и написала ему... Мы почувствовали, что нужны друг другу...» — подпись Алена Стерлядьева. Сейчас у нас, сообщает она, студенческая сессия — у меня в родной Перми в медицинском, у Сергея — в Ленинградском университете. О чем письмо? Если вкратце — о том, как счастливы, что нашли друг друга.

Два года назад «Комсомольская правда» опубликовала мой очерк «Не измени себе» — о 20-летнем члене комсомольского оперативного отряда, рабочем Сергее Стерлядьеве. Он смело давал бой любой дряни. В схватке с хулиганами получил тяжелую травму, потерял зрение.

Но комсомолец не изменил мечте — быть полезным людям: пошел работать в школу старшим пионервожатым, и дети ответили ему любовью на любовь. На книжной полке встали учебники, Сережа готовился к поступлению в вуз. И характер остался у него прежний — неугомонный, беспокойный, не для всех удобный, — об этом говорилось в очерке. Более двух тысяч читателей откликнулись на публикацию в «Комсомольской правде», более двух тысяч друзей